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Exercice N°1: 

 

Exercice N°2: 



.

Exercice N°3: 

( 

définie sur ] 0 , + ∞ [ . 

C) est la courbe représentative de f   

. l'axe d'abscisse est une asymptote à ( C ) 

 au voisinage + ∞  

 

 

 

1) Par lecture graphique  : 

     a )  f ( 1 )  et  f ' ( 1 ) 

      b) Dresser le tableau de variation de f 

      c)  Résoudre graphiquement  :   f ( x ) ≤   0 

2 )  On pose :  f ( x )  = 
𝑎 +𝑏 𝑙𝑛𝑥

𝑥
 

     a)  montrer que  :  f ' ( x ) =  
𝑏−𝑎 −𝑏 𝑙𝑛𝑥

𝑥²
  puis  déduire  que : a = b = 1 

     b ) Soit  F ( x ) =  lnx    + 
( 𝑙𝑛𝑥 )²

2
    est une primitive de  f   

                 puis

 

 dresser son tableau de variation 
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